

“青耘中国”直播助农促增收

本报讯(记者 赵亮)为助力青年发展型城市建设,切实推动乡村振兴青春建功行动,助推农产品推广,引导和帮助广大青年学生在社会大课堂中受教育、长才干、作贡献,用实践助力乡村振兴。6月24日下午,共青团路南区委联合稻地镇人民政府携手贝氧家团购超市在付家坨村开展“青耘中国 夏耘梦想”直播助农活动。

乡村振兴,青年先行。在本次直播助农活动中,青年

主播热情地向网友推介新鲜的玉米、芹菜、土豆等蔬菜,实现了新鲜蔬菜源头直采,以网络直播的形式,搭建助农“大舞台”。直播间内,人气不断高涨,掀起抢购热潮,实时互动过程中得到了广大网友的支持与好评。据悉,本次直播助农活动累计观看量达到7300余人次,销售订单18000余单,销售量达30000余斤。

本次“青耘中国”直播助农活动,有效提升了稻地镇农

产品知名度,拓宽了产销渠道,助力了农村产业发展,实现了农户增收,为巩固拓展脱贫攻坚成果、服务乡村振兴战略的实施、提供了青年助力。据了解,共青团路南区委将继续发挥桥梁纽带作用,创新活动载体,依托“互联网+助农”模式,为农产品拓宽销售渠道,擦亮“青耘中国”工作品牌,组织动员广大青年为乡村振兴贡献青春力量!

图为直播助农活动现场。
记者 赵亮 摄影报道



法治教育进校园 暑期安全不“放假”

本报讯(记者 王冠杰)为增强未成年人自我保护意识,提高培养树立正确的法律观念,6月24日,路南区委司法局走进双新小学,开展法治教育进校园活动。

课堂上,路南区委司法局王鹤锦以法治副校长的身份,根据学生身心特点,用通俗易懂

的语言,就暑假期间涉及未成年人高发、易发的安全问题进行了宣教。针对“预防溺水”“预防交通事故”“防范自然灾害”“饮食健康安全”“居家安全”等重点内容,采取案例讲解的方式逐一做了详细介绍。“我们对每个案例都做了精心准备,里面既有关于安全事故的

普及介绍,又有风险隐患识别的技巧,还传授了正确合规处置的措施,确保同学们都能有所收获。”王鹤锦表示,将安全知识普及、安全技能传授、法律法规讲解相互融入,有助于在潜移默化中提高同学们的安全意识、法律意识和自我保护意识,度过一个平安快乐的暑假。

推动移风易俗 弘扬文明新风

本报讯(记者 范圣英)深入推动移风易俗,引导广大群众破除铺张浪费、婚丧大操大办等陈规陋习,树立勤俭节约、文明健康的生活方式,近日,广场街道二五五社区开展“推动移风易俗 弘扬文明新风”主题活动。

活动中,社区宣传员面向大家讲解了移风易俗的重要意义及革新措施,号召大家做移风易俗的传播者、引领者,

带动身边的亲人、朋友自觉抵制盲目跟风、互相攀比的不良习俗,坚决摒弃婚礼大操大办的铺张浪费行为。

通过此次活动,进一步提高了辖区居民对移风易俗相关内容的知晓率,对于更好地移旧俗、除陋习,进一步弘扬文明新风起到了积极作用。

移风易俗看基层



随着清脆的下课铃响起,万达小学的操场上充满了孩子们的欢声笑语,孩子们在体育锻炼和趣味游戏中找到了属于自己的快乐天地,度过轻松愉快的课间时光。作为一所重视体育的学校,该校在常规文体教学的基础上,组建了足球、篮球等体育社团,并鼓励同学们在课间时参与喜爱的体育活动,在快乐健身的同时,保护视力,放松心情,劳逸结合,促进孩子们全面发展。

图为小学生在课间时参与团体长绳活动。
记者 刘大民 摄

惠民园第四社区 社区服务暖人心

本报讯(记者 范圣英)近日,惠民园第四社区居民王惠荣来到居委会,将一面写有“为民解忧 心系群众”的锦旗送到惠民园第四社区工作人员手中,以此表达对社区干部心系群众、尽职尽责、为民服务的感激之情。

据悉,6月18日傍晚,惠民园第四社区已经下班回家的网格员在翻看微信网格群时,发现402楼居民王惠荣发布了一条家里老人走失的信息。网格员第一时间给居民打去电话,了解相关情况后,一边安抚家

属情绪,一边协助报警,并将老人的照片以及相关情况编辑成信息,发动社区网格力量,通过朋友圈、好友群等多渠道转发寻人启事。同时,福乐园派出所帮助调取了社区附近的监控,最终将老人安全送回家。

锦旗虽小,却是居民对社区工作最好的肯定和鼓励,也承载着“为民服务”的责任与担当。群众身边无小事,小网格发挥大作用。该社区网格员表示,将继续用心用情用爱为群众办实事、解难事、做好事,用实际行动传递“网格”温暖。

福兴园社区 爱眼义诊服务受欢迎

本报讯(记者 赵欣)为普及爱眼护眼知识,呼吁广大居民关注眼健康,近日,友谊街道福兴园社区新时代文明实践站联合爱童眼科医院,开展了“关爱长者,呵护眼健康”全民健康义诊活动。

义诊现场,前来问诊的居民络绎不绝,自觉有序地排队等候,工作人员为居民进行基本信息登记。随后,医生们通过视力测试、验光等方法,对视力、白内障、老花眼、干眼等眼部情况进行检查,针对检查中发现的问题提出合理的建议。

同时,耐心细致地解答居民的各项问题,提醒居民充分认识定期检查眼睛健康的重要性,在平时的生活中要注意眼部卫生,预防白内障等情况发生。前来参加义诊的居民纷纷表示:“今天的活动真是太好了!在家门口就能得到专业的检查,而且还是免费的,非常感谢社区。”

本次义诊活动不仅普及了眼部健康疾病预防的重要性,也让更多居民掌握了科学的护眼知识,让居民在家门口就享受到了便捷、周到的服务。

老有所医传温暖 城村结对心连心

本报讯(记者 赵欣)为深入推进基层组织“手拉手”包联工作走深走实,6月25日,永红桥街道南富庄社区组织工作人员来到“手拉手”共建单位女织

寨村,开展“老有所医传温暖 城村结对心连心”健康义诊活动,把免费义诊服务送到群众身边。

活动中,村民早早来到现

场,有序排队等候问诊。复兴医院的专家教授利用“望、闻、问、切”等中医综合诊法,仔细观察面色、舌苔,询问病史、症状,以及切脉诊察,全面了解就诊村民身体状况。专家耐心询问,综合诊疗,对症提供了专业解答、科学建议、注意事项,并根据村民各自情况,制定了药物治疗、饮食调养、生活方式调整等个性化治疗方案。本次义诊活动共吸引了100余名村民参与。

